



欧足联国家联赛开启,德国队被西班牙队逼平

大半年没见,勒夫的保守有增无减

第二届欧足联国家联赛于北京时间4日凌晨拉开战幕,这是欧洲暴发新冠疫情后首次进行国家队层面的比赛,因此也备受球迷瞩目。阔别了大半年的时间,当各支欧洲劲旅再度集结时,我们看到的是大不相同的状态。在这些比赛当中,最受人关注的无疑是德国队与西班牙队之间的较量,日耳曼战车1:0领先到终场补时第6分钟,突然被西班牙斗牛士打进一球扳平了比分。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 尹成君

最晚丢球,在以往,他们对待已经到手的胜利绝不会黏黏乎乎的。

勒夫打法保守受质疑

这场平局,对世界上绝大多数球迷来说都是极其过瘾的。但是对德国球迷而言,可真不能让他们满意。且不说终场前被逼平,三分变成了一分,就算德国队以1:0最终取得了胜利,也是赢得非常难看的。

勒夫在2014年世界杯率领德国队夺冠,达到了事业的最高峰,之后德国队的轨迹和勒夫的才华一样,全部在走下坡路。直到2018年的世界杯,滑落到了最低点。

本来勒夫可以见好就收,辞职离开国家队不失为明智之举。但是出于各方利益的考虑,勒夫依旧留任,而且承诺将改变德国队的状态,再次成为冠军之师。

可是事与愿违。首届欧足联国家联赛德国队就以惨败告终,之后又碰上了欧洲暴发新冠疫情,整支球队没有得到锻炼,直至今日,一帮30岁以下的球员当上了比赛的主角。按理说,这批“90后”的年轻选手实力雄厚,冲劲也不弱,调教好了完全可以像2010年那样再次刮起青春风暴。但是勒夫的保守又把整场比赛毁掉了。

当球队好不容易由维尔纳取得进球后,勒夫的一系列操作实在让人看不懂,这到底是不是一支曾经的世界冠军级别的劲旅。首先,他用后卫金特尔换下了萨内,随后又用后腰塞尔达换下了组织型中场京多安。这摆明了是要在剩下的

时间内完全防守。哪怕对面的那支西班牙队也是青黄不接,哪怕对方的主教练恩里克还是首秀。比赛的最后时刻,勒夫甚至用后卫科赫换下了维尔纳,全场几乎存在9个后卫,就是为了保住那个并不十分重要的三分。

这样的临场操作相信只要是一个稍微懂点球的球迷就能做到,实在不需要劳烦勒夫的大驾。更关键的是,最终德国队还没有守住,把三分玩成了一分。

恩里克更胜一筹

与勒夫形成鲜明对比的是西班牙主教练恩里克。这次是他第二次接手国家队后的首秀,尽管遇到了劲敌,尽管差一点就输球,但是他的智慧和能力明显已经胜过对面的勒夫。

本场比赛西班牙队招收了五名皇马球员,而昔日的国脚大户巴萨则寥寥无几,可见在危机之下,巴萨已经得不到国家队层面上的信任。

西班牙队遇到的最大瓶颈,还是锋无力。很多年来,他们已经没有出产值得一提的中锋,就连昔日值得夸耀的边锋,也开始青黄不接。

不过,恩里克坦然接受了现实,开始在现有的配置当中寻找最优组合。他在半场结束后就换上17岁的法蒂,让他接受大赛的洗礼,而且必要时刻也能拿下布斯克茨,显示了他对战术灵活多样性的无比渴求。

最终的平局结果,是对恩里克的奖励,没有他,西班牙队是无法翻盘的。

德国队终场前失了手

在第一届比赛中,勒夫率领的德国队状态堪忧,与荷兰队、法国队分在一组,并且小组垫底,原本要降一个档次的。但是本届比赛由原来的一个小组三支球队扩充为四支球队,德国队就避免了降级,仍然在A档。

不过,这次德国队的日子也不好过,同组的除了西班牙队,还有瑞士队和乌克兰队,都是作风很硬的球队,即便在鼎盛时期,面对这三支球队都是有些发憷的。

本场与西班牙队的比赛,主教练勒夫没有安排昔日的主力上场,尤其是进入欧冠四强的拜仁和莱比锡,绝大多数队员都没有入选。本次球队的阵容全部是1990年以后出生的球员,虽然星光暗淡,但是依旧有哈弗茨、维尔纳、布兰特和萨内等在俱乐部呼风唤雨的球星。

上半场两队互交白卷,下半场德国队由维尔纳打破僵局。眼见胜利即将到手,德国队却在终场补时已超过6分钟时城池失守。加亚门前接队友头球摆渡扫射破门,将比分扳成1:1平。

这也是进入新世纪以来,德国队的

拜仁都夺欧冠了,德国战车何时能破局

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 尹成君

上赛季欧冠联赛德国俱乐部着实火了一把,不仅有拜仁和莱比锡两支球队进入半决赛,而且拜仁还8:2大胜巴萨,并最终击败大巴黎获得了冠军。这是德甲联赛近年来厚积薄发,积极储备球员,认真研究战术的必然结果。有这样厚的底子,德国国家队应该崛起才对,可是从与西班牙队的比赛来看,勒夫的球队丝毫没有迹象。

勒夫的德国队的巅峰期是在2014年的世界杯上,有趣的是,那两年也正是拜仁与多特蒙德制霸欧洲的时期。队中球

员大多出自这两支劲旅,才有了最终击败梅西率领的阿根廷队,获得大力神杯的壮举。

今年和那一年很相似。拜仁与莱比锡水到渠成,实力越来越强,俱乐部层面上没话说。但是欧洲遭遇了新冠疫情,欧洲杯被推迟,全年没有重大比赛,而德国队也没有让人信服的表现。

勒夫在2018年世界杯后对球队的改造几乎是失败的。他强制性地让拜仁老将穆勒、博阿滕从国家队退出。而本赛季拜仁夺冠,这两人不仅是俱乐部的主力,并且贡献了很大的力量。

其次勒夫对新人的使用也不得要

领。萨内这样优秀的中锋,全世界稀缺的人才,在德国队就是打不开局面。其他在俱乐部大杀四方的青年才俊,在国家队也得不到更好施展。

值得注意的是,这次拜仁夺冠,非德国籍的球员功不可没,莱万多夫斯基11场打进15球,科曼最终打进夺冠制胜球,他们都来自其他国家。因此拜仁的辉煌要想照搬到国家队,已经不是很现实了。

德国队怎样破局,看来勒夫要好好思索一下,用好全世界都无比艳羡的前锋是重中之重,而保持老队员的状态,激发新人的积极性也是能否成功的关键。

欧足联国家联赛中德国队最后时刻被扳平,勒夫的临场指挥也备受质疑。新华社发

兰陵县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

兰陵国土告字[2020]16号

经兰陵县人民政府批准,兰陵县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求			竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率			
兰陵-2020-82	兰陵县车辋镇扶丘村、念沂泉村和房家村	173334	工业	40	>1.0 ≤2.0	≥40%	≤15%	3900	3900	20

备注:宗地具体情况详见出让文件。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建

设用地使用权和矿业权网上交易系统网站,在提交竞买申请截止时间之前交纳竟买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竟买申请书并冻结竟买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请,如电话、邮寄、书面。

口头等申请。

申请人提交竟买申请并冻结竟买保证金的时间为2020年9月13日上午9时至2020年9月28日下午17时,逾期不予受理。申请人竟得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按

照价高者得原则确定竟得人。挂牌时间为2020年9月21日上午9时至2020年9月30日上午17时。挂牌时间截止时,交易系统将询问竟买人是否愿意继续竞价,有竟买人表示愿意继续竞价的,择期转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竟得人。

五、缴款到账有关事项

竟买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟

或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竟买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竟买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竟买人与出让人及有关银行联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让人将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场。

兰陵县公共资源交易中心网址: <http://ggzyjy.linyi.gov.cn:8088/GTJY SDLY/>

LLGGZY/

临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址: <http://ggzyjy.linyi.gov.cn:8088/GTJY SDLY/>

兰陵县公共资源交易中心地址:兰陵县城金山路妇女儿童活动中心大楼二楼213室

兰陵县自然资源和规划局地址:兰陵县城东苑新区东昇路5号

咨询电话:0539-5283067

电子签名认证证书(CA)办理地点:兰陵县自然资源和规划局501室

兰陵县自然资源和规划局
二〇二〇年九月三日

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料